

Найменування навчальної дисципліни	Основи роботи з текстовими редакторами та комп'ютерною версткою
Кафедра:	Управління проектами, інформаційних технологій та телекомунікацій
Лектор:	к.т.н. Бурак Назарій Євгенович
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити /135 академічних годин, з них: лекцій – 16 годин, практичних занять – 48 годин, самостійної роботи – 71 година
Результати навчання:	<p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент знатиме наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> • основні терміни та визначення в галузі комп'ютерної верстки; • основні видавничі системи для створення видавничої продукції; • теоретичні основи верстки та дизайну для оформлення видавничої продукції; • програмні пакети, що забезпечують створення та обробку зображень растрової і векторної графіки; • правила макетування видавничої продукції; • особливості технічного редагування та оформлення текстової інформації; • алгоритм збереження шаблонів, оригінал-макетів для верстки видавничої продукції; <p>А також отримає вміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вирізяти та налаштувати спеціалізоване програмне забезпечення для створення видавничої продукції; • визначати структуру майбутнього видання, його цілі та головну ідею видання для створення стилю оформлення видавничої продукції; • здійснювати макетування сторінок видання; • задавати параметри видавничої продукції; • досягати відповідності між формою і змістом видання; • створювати, обробляти та зберігати графічну інформацію; • оформляти та редагувати текстову інформацію; • створювати і зберігати видавничу продукцію; • створювати власні стилі форматування, шаблонів, оригінал-макетів для верстки видавничої продукції. • досягати відповідності між формою і змістом видавничої продукції; • друкувати видавничу продукцію
Короткий зміст навчальної програми:	Основні поняття про текстові редактори та комп'ютерну верстку. Основні текстові редактори. Сучасні редактори комп'ютерної верстки. Основні можливості текстового процесора MS Word. Офісний пакет LibreOffice. Тестовий процесор пакету OpenOffice Writer. Призначення й можливості програми MS Publisher. Основні прийоми роботи з MS Publisher. Створення публікацій. Огляд програмного пакету InDesign. Особливості роботи та налаштування. Засоби створення публікацій. Оформлення та робота з текстовою та графічною інформацією.

Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	Базові знання з курсу "Інформатика та комп'ютерна техніка"
Методи і критерії оцінювання:	<p>Протягом курсу здобувачам вищої освіти необхідно виконати 10 практичних робіт, результати яких завантажуються у віртуальне середовище, та пройти 4 тестування за матеріалами вивчених тем. Усі завдання оцінюються за шкалою від 0 до 5 балів та вносяться до електронного і друкованого журналів. Завершенням курсу є проходження підсумкового тестування, яке оцінюється за шкалою від 0 до 30 балів.</p> <p>За виконання завдань та тестувань курсант (студент) може отримати до 100 балів, які враховуються при проведенні підсумкового контролю з коефіцієнтом 0,5.</p> <p>Допуском до підсумкового контролю вважається отримання за результатами проходження курсу у Віртуальному університеті не менше 60 балів.</p> <p>Підсумковий контроль знань здійснюється наприкінці семестру шляхом складання диференційованого заліку.</p> <p>Підсумковий контроль (диф. залік): письмово-усна форма.</p>
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Городенко Л. Системи верстки QuarkXPress, InDesign. Навчально-методичний комплекс для студентів... / Л. Городенко. — К. 2006. 2. Ткаченко В. та ін. Енциклопедія видавничої справи : навч. посіб. / В. Ткаченко, І.Чеботарьова, П. Киричок, З. Григорова. — Х.: ХНУРЕ, 2008. 3. Основи роботи з текстовими редакторами та комп'ютерною версткою. [Електронний ресурс] / Н. Є. Бурак // Віртуальний університет ЛДУ БЖД. – Режим доступу до ресурсу: http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=1542 4. Вступ до макетування та верстки. Посібник для початківців. / Укладач В.М. Лисенко. — К.: Університет «Україна», 2012.